

新时代 新征程 新伟业

郸城:集思广益谋发展 铆足干劲抓落实

本报讯(记者 徐松 通讯员 刘珂言)8月19日下午,郸城县委书记李全林主持召开党政联席会议,听取当前全县各项重点工作汇报,集思广益谋发展,铆足干劲抓落实。县领导董鸿、宋一兵、贾庆伟、常青、蒋磊、毛茹、全晓东、庞艳杰、韩卫东等参加会议。

关于建设农业强县工作,会议指出,将突出抓实产业振兴,因地制宜发展壮大乡村特色产业,落实好产业帮扶政策,通过“公司+合作

社+基地+农户”等模式,推动产业增效、农民增收。要全力以赴加快农业强市现场会项目建设进度,更好地展现郸城乡村产业的复制性、可推广性等亮点。

关于招商引资工作,会议要求,要充分发挥工作的主动性,紧紧围绕“三主一特”产业发展布局和招大引强,发挥好招商专班作用,认真梳理招商信息,积极跟进对接洽谈项目,确保尽快签约落地、开工建设。

要营造全民招商浓厚氛围,为经济社会高质量发展提供有力支撑。

关于重点项目建设工作,会议要求,要从河南周口国家农高区发展大局出发,全力以赴做好第三季度项目观摩准备工作,谋划第四季度项目推进清单,加快推动已签约项目的落地,持续优化营商环境,认真分析1至7月份全县主要经济指标完成情况,持续抓好扩大投资和消费提升工作,以项目建设扩大有

效投资,策划好住房家装展等多种形式促消费活动。

关于“五星”支部创建工作,会议强调,全县各级各部门务必高度重视,全力做好要素保障,确保“五星”支部创建工作取得新成效。要加强河南周口国家农高区队伍建设,扎实做好高标准农田现场会、研讨会等一系列重大活动的前期准备工作,全力推动河南周口国家农高区建设取得新突破。

为高质量发展营造良好法治环境

本报讯(记者 徐松 通讯员 刘珂言)近日,郸城县委全面依法治县委员会(扩大)会议暨创建全省法治政府建设示范地区推进会议召开,县委书记李全林出席会议并讲话,县长董鸿主持会议,县领导毛茹、全晓东、王之栋参加会议。

李全林要求,要统一思想,坚定信心决心,配合好周口市创建全国法治政府建设示范市工作,抓好全省法治政府建设示范地区建设和守法普法示范县创建工作,为郸城高质量发展营造良好法治环境、提供坚强法治保障。要突出重实效,以扎实举措提升创建工作质效。树牢全县“一盘棋”意识,全面提升法治政府建设水平,强化行政执法管理,持续深化普法工作,全面提高法治思维和依法行政能力。要强化保障,确保各项创建

目标任务圆满完成。把创建责任压实到人,创新多种普法宣传方式,提升干部群众知法、懂法、守法、用法的能力。

董鸿强调,要深刻理解和“双示范创建”工作的紧迫性和重要性,坚持“创建为民、创建惠民、创建靠民”的宗旨和初心,全力推进创建工作。要进一步完善工作举措,营造全县上下凝心聚力、齐抓共进的浓厚氛围。要进一步强化督导,对创建工作进行全面暗访。要把思想和行动统一到县委决策部署上来,坚定“创则必成”的信心和决心,在建设更高水平的“平安郸城”“法治郸城”上作出新贡献、展现新作为。

毛茹对全县创建河南省法治政府建设示范县、河南省守法普法示范县工作进行安排部署。王之栋传达中央、省委、市委相关会议精神。

郸城同步举行第九期“三个一批”活动

本报讯(记者 徐松 通讯员 刘珂言)8月15日上午,郸城县举行全省第九期“三个一批”活动暨集中式共享储能电站建设项目等8个项目开工仪式。县委书记李全林、县长董鸿在市委会场参会。县领导贾庆伟、王伟、韩卫东、孙怀远,开

发区党委书记、管委会主任张剑飞,中国船舶重工集团海装风电股份有限公司常务副总经理阳明、周口市聚能新能源科技有限公司董事长于新强参加郸城分会场活动。

据了解,此次集中开工的项目

共有8个,总投资81.06亿元,年度计划投资45亿元。其中,集中式共享储能电站建设项目总投资4.5亿元,占地面积2万平方米,主要建设100兆瓦/200兆瓦时储能电站1座,新建升压站、送出线路、控制系统等配套设施。该项目

采用锌铁液流电池技术,达到国内同类储能电站示范性标杆水准,可有效应对电网故障发生,提高电能质量和用电效率。项目建成后年产能达6000万元,税收约1000万元,提供就业岗位20个以上。

郸城一高表彰欢送2023届优秀毕业生

本报讯(记者 徐松 通讯员 刘珂言 王雪涛)近日,郸城一高隆重集会,表彰欢送2023届优秀毕业生。县领导李全林、董鸿、贾庆伟、王伟、牛海燕、于健出席活动。

据悉,这一届学生高中三年都在疫情中度过,县委、县政府和县教体局倾力呵护,郸城一高全体师生克服困难、共同努力,向全县乃至全市人民交上了一份满意的答卷。河南省理科前10名,郸城一高占2人,前100名占12人;河南省文科前10名占1人,前50名占7人。文理科600分以上考生1243人,一本上线3662人,位居河南省第一。41名学生被北京大学、清华大学录取,位居河南省第一。

2012年以来,郸城一高共有403人被北京大学、清华大学录取,位居全国县级高中第一。

郸城县委书记李全林勉励同学们要厚植家国情怀,强化责任担当,做对国家、对社会有用的人才。他希望同学们志存高远,心怀“国之大事”,把梦想装进行囊;崇德修身,用感恩编织人生;博学笃行,让学习成为常态;自立自强,用奋斗点亮青春。

李全林希望教育工作者牢记“为党育人、为国育才”的神圣使命,立足新起点,初心守道、潜心治学,培育更多德才兼备的优秀人才。

县长董鸿宣读表彰决定。优秀师生代表分别作典型发言。

郸城县上半年经济稳定向好



郸城县生物医药产业园一角

□记者 徐松 文/图

今年上半年,郸城县GDP完成197.15亿元,同比增长3.4%,高于全市(3.1%)0.3个百分点;全县一般公共预算收入10.96亿元,同比增长21.2%,超全市平均水平(13.2%)8个百分点,全市排名第三;全县社会消费品零售总额完成10.4亿元,同比增长13.7%;房地产销售面积20.1万平方米,同比增长22.5%;工业用电量2.14亿千瓦时,同比增长7.29%。

这组数据指标充分表明了上半年郸城县拼经济成效显著,市场信心逐步恢复,市场主体活跃度增强,经济韧性和潜力逐步释放。高质量发展的有利因素正在加速聚集,潜在动能正在加速释放,县域经济发展面临难得机遇。该县号召全县党员干部要树立乘势而上的信心、坚定顺势而为的决心、保持奋勇拼搏的劲头,锚定“两个确保”目标,深入实施“十大战略”三年行动计划,努力在高质量发展主战场

上比高低、论英雄、见成效,奋力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

喜人成绩坚定了“干”的决心,前进方向上需要强化“干”的举措。该县将突出抓好产业项目建设,围绕“三主一特”产业,全力谋项目、推项目;突出抓好扩大有效投资,跑出高质量发展“加速度”;突出抓好招商引资工作,抢抓沿海发达城市产业转移契机,招引更多基地型、龙头型重大项目落地,吸引更多人才来郸留郸创新创业;突出抓好现代化产业体系建设,坚持“九园同创”,串企成链、聚链成群,推动三大主导产业和制伞特色产业产业集群发展壮大、提质升级;突出抓好创新驱动发展,塑造发展新动能新优势;突出抓好营商环境优化,力争在全省位次再提升;突出抓好民营经济壮大;突出抓好现代物流体系建设,完善“县园乡村节点”现代物流体系,高标准建设80个电商村,更好服务经济发展和民

生需求;突出抓好农业农村工作,推动农业强县建设迈出新步伐;突出抓好地下水超采整治;突出抓好生态环境改善,让天更蓝、地更绿、水更清;突出抓好新型城镇化建设,打造安全、韧性、宜居、宜业、宜游的高品质生产生活空间;突出抓好消费活力激发,加速释放百万人口大县内需潜力;突出抓好民生实事,让人民群众更加安心、暖心、舒心;突出抓好防范化解重大风险,为高质量发展营造安全稳定的社会环境。

该县号召全县始终锚定“一个目标”、用好“两个抓手”、实施“双轮驱动”、做到“三个遍访”、建立“四张图谱”、完善“五张清单”、开展“七个专项行动”、推进“十个清零”、强化“12个紧盯”、抓好15个阶段性重点任务,做到心中有数、手上有招、落实有力,当好推动高质量发展的执行者、实干家,在周口高质量发展进程中贡献郸城力量。

生需求;突出抓好农业农村工作,推动农业强县建设迈出新步伐;突出抓好地下水超采整治;突出抓好生态环境改善,让天更蓝、地更绿、水更清;突出抓好新型城镇化建设,打造安全、韧性、宜居、宜业、宜游的高品质生产生活空间;突出抓好消费活力激发,加速释放百万人口大县内需潜力;突出抓好民生实事,让人民群众更加安心、暖心、舒心;突出抓好防范化解重大风险,为高质量发展营造安全稳定的社会环境。

该县号召全县始终锚定“一个目标”、用好“两个抓手”、实施“双轮驱动”、做到“三个遍访”、建立“四张图谱”、完善“五张清单”、开展“七个专项行动”、推进“十个清零”、强化“12个紧盯”、抓好15个阶段性重点任务,做到心中有数、手上有招、落实有力,当好推动高质量发展的执行者、实干家,在周口高质量发展进程中贡献郸城力量。

以学促廉知敬畏 实干笃行勇担当

本报讯(记者 徐松 通讯员 刘珂言 李鹏)“日食三餐,当思农夫之苦;身穿一缕,每念织女之劳。有的干部在单位‘不敢贪腐,也不干活’,做事拖拖拉拉,遇事推诿,踢皮球、不負責任,甚至幻想着既‘躺平’又‘躺赢’,这样的党员干部背离党的宗旨,党规党纪不会容忍,老百姓更不会答应。”8月18日,郸城县政府廉政工作会议上,县长董鸿掷地有声的话语,为全体参会人员送上一碗廉政“鸡汤”。

会上,董鸿逐字逐句解读了唐太宗的《百官箴言》,语重心长地劝导大家不忘初心、牢记使命,多为家乡父老服务、多思家乡父老不易,取

本分之财、戒无名之酒,常怀克己之心、闭却是非之口。

会场异常安静,大家认真记录。董鸿希望大家筑牢“干”的底线,常怀感恩之心,敬畏手中权力,努力建设人民满意的法治政府、廉洁政府和服务型政府。以忠诚之心勤修从政之德,以廉洁之心筑牢立身之本,以进取之心积蓄发展后劲,以依法行政树立政府形象。

董鸿希望大家要牢记并践行“不要收、不要送、自己买”九字诀,把心思、精力都用在工作上、为民造福上,在建设中国式现代化的征途上踔厉奋发、勇毅前行,向党和人民交上一份满意答卷。

“空房子”变“钱袋子”

本报讯(记者 徐松 通讯员 刘珂言 王卫平 文/图)8月20日,位于郸城县新城街道福星社区的艺熙企业制造车间内,工人们正忙着安装伞骨、缝制伞面、包装成品,生产线上忙碌的景象(如图)。

今年7月份,福星社区合理利用闲置门面房,通过招商引资,引进艺熙伞业制造有限责任公司,把工厂建到社区门口,让居民在家门口就能打工挣钱。

“我原本打算外出务工,得知社区也引进了工厂,便决定留在家乡就业。”在雨伞厂,王欢一边缝制伞面,一边笑着说,在家门口就业,既方便挣钱,又能照顾家里的老小,工作时间相对自由,只要勤快,工资不比在外务工少。

像王欢一样到伞厂上班的社区居民还有32人,人均月工资3600元左右。“由于伞业加工技术要求不高,大部分居民经过简单培训就可以上岗,真正实现了挣钱、顾家两不误。”艺熙伞业负责人胡新建说。

不仅如此,福星社区还有21名居民从工厂领取半成品的雨伞制

品,在家里进行加工,按件计费,工作时间灵活,干劲也足,人均年增收4万余元,为周边数十个小区待就业人员提供了岗位,带动了大家共同致富。

“别看我们这工厂不大,却从来不愁订单,前不久我们又接到一批10万元的订单,目前我们各条生产线马力全开,确保按时保质保量交付订单,预计今年产值可突破80万元。”车间负责人刘万磊介绍说。

据了解,福星社区“两委”立足现实基础,按照盘活闲置门面房、楼宇、商铺等资源,有效提升资源价值,吸引社会资本的原则,依托辖区商贸、人流、物流集中的地理位置优势,搭建平台吸引龙头企业 and 特色项目入驻,既优化了社区集体经济发展结构,又促进了集体资产保值增值,使广大社区居民从中获益,集体经济不断发展壮大。

“目前,我们又招引落地了一家服装加工企业,现在正在进行岗前培训,为有劳动能力和就业意愿的居民提供就近就业岗位,实现企业与群众互利双赢。”谈起社区未来发展,福星社区党支部书记徐玉敏信心满满地说。



郸城开展首个全国生态日宣传教育活动

本报讯(记者 徐松 文/图)8月15日,首个全国生态日。郸城县多部门联合开展生态文明宣传教

育活动,县领导贾庆伟、王伟、韩卫东、牛海燕等参加活动。

“我们在生活中要节约用水、

用电,每天每人食盐摄入量也应适当。这个节盐盒、节盐勺送给您,每天一勺最为健康。”活动现场,郸城县卫健委副主任徐涛、县疾控中心主任张吉志当起了宣传员,不断向市民讲述生态文明和生活健康知识,并向市民送上了卫健系统制作的宣传彩页和小礼品。

记者看到,县自然资源局、县教体局、县市场监管局、县农业农村局、县税务局等20多个单位设置了咨询展台,制作了形式多样的宣传彩页、环保手提袋。各单位的志愿者耐心向市民讲述生态文明知识,赠送生态环保小礼品(如图),激发市民踊跃参

与活动、争当生态文明先行者的积极性。

据悉,全国生态日的设立,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对生态文明建设的高度重视,有利于深化习近平生态文明思想的大众化传播,增强全民生态环境保护的思想自觉和行动自觉,推动生态文明建设不断取得新成效。以全国生态日为契机,通过开展生态文明宣传教育活动,就是要在全社会播撒生态文明的种子,增强全民节约意识、环保意识、生态意识,推动形成节约适度、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式,形成全社会共同参与的良好风尚。

